

## 耶路撒冷大會 (徒 15：1—35)

前言：

### I. 猶太教份子 Judaizers 到訪安提阿 (15：1—2)

錯誤的教訓：若不按摩西的規條受割禮，不能得救。

### II. 保羅、巴拿巴往耶路撒冷見使徒和長老 (15：3—5)

(v. 5) 這裏所指的信徒，他們以為外邦信徒須行割禮及遵守律法，以便可以與猶太信徒交往。

### III. 耶路撒冷大會開始：彼得的講論 (15：6—11)

- a. 彼得提到「神早已... 叫外邦人從我口中得聽福音」，這乃引述哥尼流的事 (徒 10 章)，這事件可能已發生在 10 年前。
- b. V. 10 神已將祂的靈賜給信從神的外邦人，為何還強加受割禮為得救的條件，去試探神呢？
- c. V. 11 得救乃因主耶穌的恩，藉信接受 (cf. 林前 15：11)

IV. 傳道人/宣教士在大會中之講論 (15 : 12)

巴拿巴和保羅述說神藉他們在外邦人中所行的神蹟奇事。

V. 雅各的講論 (15 : 13—21)

- a. 雅各 (徒 12 : 17 ; 21 : 18 ; 林前 15 : 7 ; 加 1 : 19 ; 雅 1 : 1)  
在這大會中擔當很重要的位置
- b. V. 14 「選取百姓歸於自己的名下」 cf. 約 10 : 16
- c. Vv. 15—18 cf. 摩 9 : 11—12 ; 耶 12 : 15
- d. 雅各定斷 (vv. 19—21)

VI. 致信外邦人的教會 (15 : 22—29)

- a. 西拉 (徒 16 : 37--- 西拉是羅馬籍的猶太人；他與保羅作宣教同工 (徒 15 : 40 ; 帖前 1 : 1)
- b. V. 28 聖靈和我們定意....

VII. 安提阿教會收信後得安慰 (15 : 30—35)